18.Uluslararası Arena Aquamasters Yüzme Şampiyonası, 5 Mayıs günü Konyaaltı Belediyesi’nin Ev Sahipliği’nde Konyaaltı Plajı’nda başlıyor…


Cumhuriyet'in 100. Yılına Yakışır Coşku Türkiye’nin Turkuaz Sularında

Bir şampiyonalar bütünü olan Uluslararası Arena Aquamasters Yüzme Şampiyonaları’na Antalya, bu yıl  ikinci kez ev sahipliği yapacak.  640 kilometrelik sahil şeridi ile Türkiye’nin deniz turizmi ve spor tatili bakımından en beğenilen ve en tercih edilen merkezlerinden olan Antalya, Konyaaltı ve Kemer ilçelerinde Aquamasters yüzücülerini ağırlayacak olmanın heyecanını taşıyor. Büyüklüğü, bakımlılığı, çevresi, ulaşımı ve genişliği ile dünya çapında ünlü plajlar Konyaaltı ve Kemer Plajları, Aquamasters yüzücülerini bu güzellikleri deneyimlemeye davet ediyor. Bu deneyimi yaşayacak Aquamasters yüzücüleri ise bu yıl hem Akdeniz'in incisi turkuaz sularda kulaç atmanın, hem de Cumhuriyet'in 100. yılını büyük bir coşku ile yıl boyu süren Aquamasters yarışlarıyla kutlayacak olmanın keyfini çıkaracaklar.

Bu yıl 50. Yılını kutlayan dünyaca ünlü su sporları markası Arena’nın ismini verdiği ve markanın Türkiye Temsilcisi Sportive ile birlikte birbirinden kıymetli “Değer Ortaklarının” katkılarıyla gerçekleştirilen Uluslararası Arena Aquamasters Yüzme Şampiyonaları, Akdenize kıyısı olan ülkeler dikkate alındığında en yüksek katılımlı ve en kapsamlı yüzme şampiyonalarının başında geliyor.

Konyaaltı Belediye Başkanı Semih Esen; Akdeniz’e kıyısı olan ülkeler dikkate alındığında en nitelikli ve en geniş katılımlı şampiyona olan Uluslararası Arena Aquamasters Yüzme Şampiyonalarına ilk kez ev sahipliği yapacak olmamız bizleri son derece mutlu etmektedir. Cumhuriyetimizin 100. Yılında ayrı bir coşkuyla gerçekleştirilecek şampiyonaya katılacak sporcularımıza, hakem ve görevlilerimize başarılar diliyor, Antalya halkını bu heyecanlı ve keyifli mücadeleleri izlemeye davet ediyoruz. 

DÜNYA ŞAMPİYONU İNGİLİZ REKORTMEN YÜZÜCÜ BEN PROUD AQUAMASTERS'DA
Antalya Valiliği’nin himayesinde, Türkiye Yüzme Federasyonu, Antalya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'nün işbirliği ve koordinasyonu içerisinde gerçekleştirilecek şampiyonanın açılışı, Konyaaltı  Belediyesi ve Antalya Yelken Spor Kulübü’nün ev sahipliğinde Konyaaltı plajında gerçekleştirilecek. Shell’in Türkiye’deki 100’üncü kuruluş yılı anısına organize edilecek Gece Yüzme etkinliğine Dünya ve Avrupa Şampiyonu ünlü İngiliz rekortmen Yüzücü Ben Proud katılacak. 


Olimpiyat Oyunları’nda Britanya’yı temsil eden, Dünya, Avrupa ve İngiliz Milletler Topluluğu yüzme yarışları şampiyonu ünvanını aynı sene içerisinde alabilen ilk ve tek yüzücü olan Ben Proud'un da aralarında bulunduğu, en hızlı yüzücülerin kulaç atacağı Setur Marinas Açık Su Yüzme Şampiyonası 1K, heyecanın doruğa ulaşacağı  bir yarış vaad ediyor. İnsanlığa ve doğaya duyarlı yaklaşımlarıyla gönülleri fetheden "Sessiz Şampiyon" Proud, kendisine neden bu lakabı verdiğini ve katılımcılarla yüzme kariyerindeki başarılarına dair önemli tüyoları paylaşacak. 

İlk gün saat 15.30’da, 6 Şubat Depreminde yitirdiğimiz ve bütün ülkeyi yasa boğan can kayıplarımız için düzenlenen saygı duruşu ve anma töreni gerçekleştirilecek. 

Birinci gün programı Akdeniz bölgesinde ve tüm kıyılarımızda denizlerimizi emanet ettiğimiz Koç Topluluğu bünyesindeki zincir marina işletmelerinden Setur Marinas Açık Su Yüzme Şampiyonası 1K ile devam edecek. 

20.00’de başlayacak ve Shell Türkiye sponsorluğunda organize edilecek olan Shell 100. Yıl Gece Yüzme Etkinliği’nde , sporcuların ışıklı şamandralarla yüzecekleri 500 m’lik parkur izleyicilere büyük bir görsel şölen ve keyifli anlar yaşatacak. 


Şampiyonaya ait basın bülteni, görseller ve ayrıntılı bilgi için; www.aquamasters.org/MEDYA sekmesini ziyaret etmeniz rica olunur. 
 
Şampiyona Programı 1. Gün / 

05 Mayıs 2023 Cuma / Konyaaltı Plajı, Antalya Yelken Spor Kulübü Önü;
14.30 Arena AquaKids Çocuklar Yüzme Etkinliği
15.30 6 Şubat Depremi kaybettiklerimiz için saygı duruşu ve anma töreni. 
16.00 Setur Marinas Açık Su Yüzme Şampiyonası 1K 
17.00 Setur Marinas Açık Su Yüzme Şampiyonası 1K Ödül Töreni 19.30 Şampiyona Özel Konuğu Ben Proud Motivasyon Konuşması
20.00	 Shell 100.Yıl Gece Yüzme Etkinliği 


